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Se amenajează noi locuri 
de parcare în Constanța!

Primăria Municipiului Constanța, prin SC
Confort Urban, continuă lucrările de
amenajare a unor noi locuri de parcare în
locul garajelor. De această dată, lucrările se
desfășoară pe strada Unirii, unde au fost
demolate garajele și unde acum se derulează
lucrările de infrastructură. În scurt timp
urmează să fie turnat asfaltul, iar parcarea să
fie dată în folosință. Lucrările de asfaltare vor
începe pe aleea Lăcrămioarei şi vor continua,
în funcţie de stadiul de finalizare a amenajării,
pe străzile Cutezători, Solidarității și
Prieteniei. De asemenea, se vor înființa noi
parcări în locul garajelor deținute de
constănțeni și pe străzile Basarabi, Dezrobirii,
Cașin și pe aleea Mălinului. Noile locuri sunt
destinate riveranilor care își parcau până
acum autoturismele pe trotuare. „Facem apel
din nou către locuitorii orașului să nu își
parcheze mașinile în zonele în care se
lucrează, pentru a nu îngreuna intervenția
utilajelor!”, îndeamnă Primăria Constanța.

Atenție! Se taie cablurile 
de TV, telefonie și internet 
din Constanța

Continuă lucrările de tăiere a cablurilor de
TV, telefonie și internet de pe principalele
bulevarde din municipiul Constanţa şi mutarea
lor în subteran. După ce, săptămâna trecută,
s-a lucrat intens la tăierea cablurilor pe
bulevardul Mamaia, tronsonul cuprins între
străzile I. G. Duca și Mircea cel Bătrân,
începând din această săptămână vor fi
eliberați de cabluri stâlpii de pe bulevardul
Aurel Vlaicu, porțiunea cuprinsă între
intersecția cu strada Liliacului și strada
Caraiman. Lucrările se execută treptat, astfel
încât constănțenii să nu fie privați de serviciile
operatorilor de telecomunicații. Mai exact,
după ce sunt finalizate lucrările de construire
a canalizației, operatorii de rețele au timp o
perioadă să taie cablurile de pe stâlpi și să le
introducă în subteran. Cei care nu au făcut
acest lucru rămân fără ele și, implicit, clienții
lor fără servicii.

Pe scurt. Proiect

Câinii din Constanța vor fi
sterilizați gratuit? Vezi
cine a venit cu ideea

Implementarea unui program
de sterilizare gratuită a câinilor
maidanezi sau fără pedigree ar

putea fi considerată salvatoare în
lupta împotriva creșterii numărului
animalelor fără stăpân. iar ideea nu
este atât de greu de pus în practică,
drept dovadă faptul că mai multe
comune, precum Agigea sau Albești,
au pus în practică asemenea proiecte.
Cu toate acestea, Primăria Constanța
pare să nu fi auzit de acest lucru
pentru că nu are vreo intenție în acest
sens, cu toate că problema
maidanezilor nu este de neglijat. În
data de 18 februarie, USR - filiala
Constanța a transmis un proiect de
Hotărâre de Consiliu Local Municipal,
referitoare la implementarea unui
Program de sterilizare gratuită a
animalelor fără pedigree, cu sau fără
stăpân, la nivelul municipiului
Constanța. „Având în vedere existența
numărului mare de animale fără
stăpân de pe străzile Constanței,
nedemnă pentru un oraș european,
trebuie găsită o soluție care va
produce efecte pe termen mediu si
lung. Principalele cauze ale apariției
animalelor fără stăpân sunt
reprezentate, după cum se precizează
și în recomandările Organizației
Mondiale a Sănătății Animalelor (OIE),
animalele cu stăpân nesterilizate,
abandonul și câinii fară stăpân care
se reproduc necontrolat. Cea mai
bună soluție pentru a limita acest
fenomen este suportarea, din bugetul
Consiliului Local, a costurilor cu
sterilizarea animalelor cu stăpân, fără
pedigree, și a celor fără stăpân. Acest
program se poate realiza prin
întocmirea unui protocol de
colaborare între Primăria Constanța și

cabinetele veterinare (în cazul câinilor
cu stăpân), și asociațiile pentru
protecția animalelor care doresc să
facă parte din program (în cazul
câinilor fără stăpân)”, se arată într-un
comunicat al USR Constanța.

n LA CE COSTURI S-AR
RIDICA UN ASEMENEA PROIECT n
„În urma solicitării noastre în acest
sens, și-au arătat disponibilitatea de a
participa la programe de sterilizare
gratuită, în colaborare cu Primăria
Constanța, câteva cabinete veterinare
din municipiul Constanța. Costurile
precizate de acestea se ridică la 100
lei pentru un câine mascul și 150 lei
pentru o femelă. De asemenea, din
discuțiile purtate cu reprezentanții
Animal Society - asociație care s-a
implicat deja în astfel de campanii
alături de autoritățile locale, inclusiv în
Agigea – a rezultat că această
asociație ar putea participa la două

astfel de campanii pe an, având
nevoie din partea primăriei doar de
spațiul adecvat desfășurării
intervențiilor și de cazare și masă
pentru membrii echipei În consecință,
am transmis solicitarea ca, la
întocmirea bugetului local pentru anul
în curs, să se aibă în vedere alocarea
sumei de aproximativ 750.000 lei,
necesară derulării unui program de
sterilizare gratuită. Metoda sterilizării
este unanim acceptată ca fiind cea
mai eficientă metodă de reducere a
numărului câinilor fără stăpân,
varianta aleasă până acum de
administrație fiind pe cât de
costisitoare, pe atât de ineficientă”, a
declarat președintele USR Constanța,
Remus Negoi. Rămâne de văzut dacă
propunerea USR va fi luată în seamă,
deși, spunem noi, nici aleșii și nici
angajații administrației locale nu ar
trebui să ignore această idee.

PNL nu i-a lăsat

Rezeanu și Căliminte, dați afară din Consiliul Local pentru a doua oară!
Prefectul Județului Constanța,

Dumitru Jeacă, a semnat, vineri, 15
februarie, ordinele prin care se constată
încetarea de drept, înainte de termen, a

mandatelor de ales local deținute de
Horia Marius Căliminte și Romeo Caius
Rezeanu în Consiliul Local Constanța.
De asemenea, prin același ordin, locurile
de consilier local ale acestora au fost
declarate vacante. Cei doi au fost aleși
pe listele PNL, organizația locală

Constanța,  în anul 2016. „Ordinele
prefectului județului Constanța au fost
emise în temeiul prevederilor Legii 393
/2004, privind statutul aleșilor locali, cu

modificările și completările
ulterioare, conform cărora
calitatea de  consilier local
încetează de drept, înainte de
expirarea duratei normale a
mandatului, în cazul pierderii
calității de membru al partidului
politic sau al organizației
minorităților naționale pe a
cărei listă a fost ales. Decizia
de încetarea a mandatului

pentru cei doi consilieri a avut la bază
sesizarea organizației județene a PNL
Constanța, din luna ianuarie 2019, prin
care era comunicat  Instituției Prefectului
că persoanelor sus-menționate le-a fost
retras sprijinul politic al partidului din care
făceau parte”, se arată într-un comunicat

al Prefecturii Constanța.
n EXCLUDERE CU REPETIȚIE n

Consilierii locali Romeo Rezeanu și Horia
Căliminte au fost excluși pentru a doua
oară din PNL, după ce, în urmă cu mai
bine de un an, partidul a fost obligat să-i
reprimească. Acum, reprezentanții PNL
susțin că, de această dată, excluderea
celor doi a fost statutară. „Curtea de
Arbitraj a respins ca nefondate
recursurile lui Căliminte Horia Marius și
Rezeanu Romeo Caius, astfel că cei doi
nu mai sunt membri PNL. Drept urmare,
PNL – Filiala Constanța a solicitat
emiterea ordinului de încetare a
mandatelor de consilieri locali pentru
numiții Căliminte Horia Marius și
Rezeanu Romeo Caius și declararea ca
vacante a locurilor de consilieri locali în
cadrul Consiliului Local al Municipiului
Constanța ocupate de cei doi”, preciza
PNL Constanța. Povestea conflictului

dintre Rezeanu, Căliminte și PNL
Constanța datează de circa un an și
jumătate. Totul a pornit de la un vot în
Consiliul Local, pe care cei doi l-au dat
împotriva colegilor lor consilieri. Gestul a
fost considerat o înaltă sfidare împotriva
politicilor partidului și a fost taxat cu
excluderea. „Romeo Rezeanu și Horia
Căliminte au votat împotriva colegilor
liberali din Consiliul Local Constanța,
nerespectând decizia politică (pe care au
spus inițial că o vor respecta) luată în
ședința de armonizare a poziției
consilierilor” au transmis liberalii la
începutul lui iunie 2017 printr-un
comunicat de presă. Cei doi au atacat
decizia de excludere în instanță și au
câștigat, judecătorii constatând că n us-a
respectat statutul partidului. Așa se face
că PNL a trebuit să-i reprimească forțat
pe Rezeanu și Căliminte în partid, cei doi
reprimindu-și și mandatele de consilieri.


